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[Ipunoxenue 2
k MP 2.4. C/0-20

®opMa OIEHOYHOTIO JIHCTA

JlaTa nposezneHus nposepku: /5 D4 0O 3.
WHunuatuBHas rpynna, MpoBOAMBINAs MPOBEPKY:

Bonpoc | Na/mer

1 HmeeTcst 1M B OPraHU3alMH MeHIO?
A) nga, And BCeX BO3PAacTHBIX TPYNN M PeXUMOB (YHKIMOHHPOBAHHUA o
OpraHu3aIHuy g
b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHLIX rpymnn
B) Het

2 BhIBEIICHO JIH LHKIHYHOE MEHIO JUIsSl O3HAKOM/ICHHA poauTeeH u aetei ?
A) na i
B) ner )

3 BriBeleHO JIM ©KEAHEBHOE MEHIO B YA0OHOM UL O3HAKOMJICHHSA POJMTENCH U AeTeH
mecte ?
A) na g ;L
B) ner

4. | B MeH10 OTCYTCTBYIOT NOBTOPL! Omoa?
A) 113, IO BCEM JIHAM QL
b) HET, HMEIOTCA NOBTOPb! B CMEKHEIE JIHH

5. | B MeHK0 OTCYTCTBYIOT 3ampelieHHsle 61o1a 4 NpOAYKTEI
A) 1a, 110 BCEM JHAM g
b) HeT, HMEIOTCA NOBTOPL! B CMEXKHBIE THH

6. | CooTBeTCTBYET JIH perIaMeHTHPOBAHHOE [IMKNNYHEIM MEHIO KOJHYECTBO MPHEMOB ITHIINH
pexuMy QYHKIHOHMPOBAHUS Oprann3aiuu?
A) na gQ
B) Het \

7. | Ectb iy B Opranu3alyu nMpuxas 0 Co3OaHuH M nmopsizke pa6otsl GpakepakHOH KOMHCCHH?
A) na gL
B) Her

8 OT BCEX JIM NapTHil IPATOTOBICHHLIX 01101 cHHMaeTcs Opakepax?
A) na [
B) Her B

9 Brissnsaucek 14 daxTel HE AOMyCcKa K peanu3anuy 6,504 ¥ IPOAYKTOB 110 pe3y/bTaTam
paboTh! Opakepa)kHOH KOMHUCCHH (32 TIEPHOJ He MeHee Mecsiia)?
A) Her e
b) na

10 | Co3zmasbl M YCIIOBHS UTS OpraHU3alliH [THTAHUS AeTel ¢ y4eToM ocoOeHHOCTelH
300pOBbA (CaxapHsIf anabeT, MHIIEBbIC a/UICPrun)?
A) na £
B) et )

11 | [TposoauTcs i yGopka NOMEHICHUH NOCNC KaykAOro pueMa Muuu?
A) na PR
B) Her

12 | KavectBeHHO 1 mpoBeaeHa yoopKa MoMeLieH i s prueMa UMM Ha MOMEHT paboThl
KoMUccHH?
A) na I L




14

b) Her I

13

Oﬁnapymnaﬂncn, JIH B MOMEUIEHUAX JJ1 [TPHEMA [THIIH HACEKOMBIE, I'PLI3YHbLI H CJIE/Ib!

HX JKU3IHEAEATEIHLHOCTH?

A) Her

lee4n

b) na

14

Co3/1aHbl 11 YCIOBHA I COOMOAEHNHS ASTHMH TIPABUJI JIHHHOH HrHEHbI?

A) na

(AL

b) net

15

BrisBnsiuce in 3aMeqaHus K COOMOAEHHIO NETbMH [paBHJl JINYHOW TMTHCHEI?

A) HeT

ME+T

b) na

16

BbIABIANHCE /I IPH CPABHEHHH PEAIM3yEMOT0 MEHIO C YTBEPXKIEHHEIM MEHIO (aKThI

HCKIIOYEHHA OTAENLHEIX OJFO H3 MeHIO ?

A) HeT

HEATL

b) na

WUmenu mu Cl)aKTBI BBIJAYM AETAM OCTEHIBIUeH nuum ?

A) HeT

TN

b) na
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